


el Multicar 25

L1

2 )
EE’QC-‘;
¥>%53
Bestell-Nr. Stiick F8<%e
obj, &is. kus ]
Nr'saméwieniowy Sztuk S2mo g
megrendelés sz. darab 8 g_g:'ig S
nr. din fig nr. de comanda bucati 859z oy
Mo pucyrka 3awaz Ne Benennung Pojmenovdani Nazwa megnevezés denumire Hanmenosanue Kycox 500 oz
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 22 30565 814 Lenkséule, vollst.  sloupek Fizeni, kompl. kolumna kierownicy,  kormdnyrid, kompl. coloana de directie, Pynesas konoHka, 1 2,230
kpl. compl. 8 cbope
2 22 31544 800 Lenkséulenlager, lofisko sloupku Fizeni, tozysko kolumny kormdnyoszlop-dgya- lagdrul coloanei de Onopa pyneeo# ko- 1 1,200
vollst. mit kompl. se zdmkem kierownicy, kpl. z zds, kompl. directie, compl. cu noHku, B cbope, ¢
LenkschloB Fizeni zamkiem kierownicy kormdnyzdrral blocarea volanului 3aMKOM pYneBoro
MexaHMIMa
3 42 31045 006 - Flhrungsbuchse,  vodici pouzdre, kompl. tuleja prowadzqca, vezetSpersely bucsd de ghidare Hanpaenstowas 1 0,035
vollst, kpl. BTYynKa, B cBGope
4 entfdllt odpada odpada elmarad 5cos min uz Otnapaer
5 25 TGL 0-471 Sicherungsring pojistny krouzek pierscien osadczy biztositdgytirli inel de protectie CronopHoe konblo 1 0,002
sprezysty
6 22 31542 807 Rohr, vollst. potrubi, kompl. rura, kpl. csd, kompl. teavd, compl. TpyBka, 8 cbope 1 0,290
7 BM 4310 Senkschraube zépustny $roub wkret z {bem siillyesztettfejlicsavar  surub inecat BUWHT ¢ notaiHon 3 0,001
TGL 5683-5.6 stozkowym plaskim FONOBKOM
8 entfallt odpadd odpada elmarad scos min uz Otnapaet
9 22 36812 808 + Buchse pouzdro tuleja persely bucsa Brynka 1 0,005
10 04 02912 008/2 Lenksdulen- oblozeni sloupku osfona kolumny korményoszlop- captuseala coloanei  OBwmska pynesoi 1 0,048
verkleidung fizeni — spodni ¢ast  kierownicy — czesc boritds, alsé rész de directie — partea  KonoHkW —
— Unterteil delna inferioard HUXKHAS YacTb
M BM53< 12 Linsensenk- zdpustny sroub wkret z tbem siillyesztettlencsefejii- surub cu cap BuHT c nonynotaiHon 1 0,002
TGL 5687-5.6 schraube s cockovitou hlavou soczewkowym csavar semiinecat FONOBKOMN
stozkowym
(pétwpuszczonym)

201



IFA

Multicar 25

L1

1 2 3 4 5 6 7 8 10
12 04 02911 007/2 Lenksdulen- oblozeni sloupku ostona kolumny kormdnyoszlop- cdptuseala coloanei  Ob6wueka pynesoit 1 0,054
verkleidung fizeni — horni &dst kierownicy — csesc boritds, felsé rész de directie — partea  komoHkM —
— Oberteil goérna superioard BEPXHAS YacTb
13 BM5 X 16 Linsensenk- zdpustny Sroub wkret z tbem stillyesztettlencsefejli- surub cu cap BuHT ¢ nonynoTaiHo#H 1 0,003
TGL 5687-5.6 schraube s ¢ockovitou hlavou soczewkowym csavar semiinecat rONOBKOH
stozkowym
(pélwpuszczonym)
14 BM 56 Linsenschraube Sroub s cockovitou sruba z tbem lencsefejiicsavar surub cu cap BuHT ¢ umnuegpuuec- 1 0,002
TGL 0-85-5.6 hlavou sozzewkowym semiinecat KOM ronoBKOM M
chepoit
15 5301353 413 Lenkrad volant kierownica kormdnykerék volan Pynesoe koneco 1 1,550
16 M20 X 1,5 Sechskantmutter destihrannd matice nakretka szeiciokatna hatlapuanya piulitd hexagonald LecturpanHas raika 1 0,035
TGL 0-936-50
17 ‘5301353614 Formpolster tvarovany ndraznik wktadka ksztattowa formaburkolat piesd din cauciuc MacoHHast nofknagka 1 0,140
presat
18 Am 5 X 25 Linsensenk- zGpustny Sroub Sroub z tbem siillyesztettlencsefejli-  surub cu cap BuHT c monynoraiHon 2 0,003
TGL 5687-5.8 schraube s ¢ockovitou hlavou soczewkowostoz- csavar semiinecat rOMNOBKOM
kowym
19 22 31625 801 + Schwinge, vollst. kyvné péka, kompl. jarzmo, kpl. himba, komplett culisd, completd Kopomeicno, B cbope 1 0,700
- 10 X 1 TGL 10404 PaBscheibe licovany kotou& tarcza pasowana illesztétarcsa saibd de ajustare YcraHosouHas waiiBa 2
20 22 36614 802 -} Lagerbolzen loziskovy &ep sworzen lozyskowy csapdgyszeg bulen de lagdr OnopHeli nanew, 1 0,036
21 6,4 TGL 0-125 Scheibe kotoué tarcza korong saibad LilaiBa 2 0,001
22 M6 X 14 Zylinderschraube  $roub s vdlcovou sruba z them hengeresfejlicsavar surub cu cap BuHT ¢ unnnHApnuec- 2 0,005
TGL 0-912-8.8 hlavou walcowym cilindric KOFi roNoBKOM
23 22 36534 802 - Lagerbolzen loziskovy cep sworzen foiyskowy csapdgyszeg bulon de lagar OnopHbiit Bont 2 0,035
24 B8 TGL 7403 Federring pruind podlozka pierscien sprezysty rugogyliri inel de sigurantd MNpyxuHsuiee konbyo 2 0,001
25 M8 TGL 0-934-8 Sechskantmutter sestihrannd matice nakretka szesciokatna hatlaplanya piulitd hexagonald LecTurpaHHas radka 2 0,005



waX Multicar 25
@

L1

3 4 5 6 7 8 10
26 42 31030 104 Kreuzgelenk, kiizovy kloub, kompl.  przegub krzyzowy, karddncsukld articulatie KappaH ¢ kpectosu- 0,600
vollst. kpl. HoM, B cbope
27 CMB8 X40S Sechskantschraube Sroub s Sestihrannou  $ruba z them hatlaptcsavar surub cu cap BuHT ¢ weeturpax- 0,021
TGL 0-931-10.9 hlavou szesciokdtnym hexagonal HOM rONOBKOK
28 M 8 TGL 0-937-80 Kronenmutter korunovd matice nakretka keronowa korendsanya piulitd crenelata KopoHuaras raska 0,007
29 218 TGL 0-94 Splint zavlacka zawleczka biztositészeg splint CronopHslit wTudgT 0,001
30 42 22004 208 Lenkgetriebe prevodovka fizeni mechanizm kormdnyszerkezet casetd de directie Pynesan nepepaua 5,300
kierowniczy
31 M 10 X 20 Sechskantschraube Sroub s Sestihrannou  $ruba z lbem hatlaptcsavar surub cu cap BuHT ¢ wecTurpan- 0,026
TGL 0-933-8.8 hlavou szesciokatnym hexagonal HOMH ronoskoM
32 22 36628 808 Sicherungsblech pojistny Eep s vystup- blacha zabezpiecza-  biztositdlemez szdrral  saibé de blocare CronopHan waiba 0,003
mit Lappen kem jaca z tapka cu aripd C Nanxkowu
33 22 35124 828 Sicherungsblech pojistna podlozka podkiadka ustalajgca  biztositélemez saibd de blocare CronopHas nognoxxa 0,005
34 22 30065 812 Lenkgetriebe- prevodovka Fizeni, dizwignia mechanizmu  kompl. levierul casetei de Poiuar pyneso#t 1,560

Anderung bzw. Ergéinzung

hebel, vollst.

kompl.

kierowniczego, kpl.

kormdanymikar

directie, compl. nepepnauu, 8 cBope

1 2 3 9 Einsatztermin
zu 15 22 35133 804 Ausgleichscheibe 03/25 A
2 )
3 !
19 entfalle 1
2 ! bis Fahrgestell-Nr.
55 1237980
—_ 12 X 1 TGL 10404 PaBscheibe 2 A |
- 10 X 1 TGL 10404 PaBscheibe 2 A
— 10 X 2 TGL 10404 PaBscheibe 1T A l
19 22 31625 801
- 22 36970 804 Lenksdulenlagergehduse, 1
vollst.
— 22 36969 802 Befestigungsstift 1 ab Fahrgestell-Nr,
- M 10 X 20 Gewindestift anstelle 1 1238080
TGL0-533-5.8 Bild 20
— AM 10 Sechskantmutter J 1
TGL 0-439-4.0

203






Muwlticar 25

L2

2 o
£oP ¢
Tz ‘SE
Bild-Nr.  Bestell-Nr. Stiick 28:20
&fs. obr. obj_&is. kus v B2
Nrilustr,  Nr'saméwieniowy Sztuk =2Tof’
ébra sz. megrendelés sz. darab 23 n?g H
nr. din fig nr. de comanda bucati 85058
Ne pucyrka 3aras N2 Benennung Pojmenovani Nazwa megnevezés denumire Hanmerosarue Kycok =500 o2
1 2 3 4 5 <] 7 8 9 10
1 42 22192 105 Lenkgehduse skiin fizeni obudowa mechanizmu  kormdnyhdz caseta de directie Kaptep pyneso# 1 1,300
mit VerschluB- kierowniczego nepegauu
scheibe
2 entfallt odpada odpada elmarad scos din uz Ornagaer
3 M 16 X 15 VerschluBschraube zdavérny sroub sruba zamykajgea zdrdcsavar surub de inchidere PessBosas npobka 2 0,035
TGL 0-910-5.8
4 A6 > 20 Dichtring tésnici krouzek pierscien témitégylir inel de etansare YnnotHaowee 2 0,001
TGL 0-7403 Al uszczelniajgey KonbLLO
5 4222159008 Gehdgusedeckel- tésnéni vika skiiné uszczelka pokrywy korményburkolat- garnitura de la YnnotHeHue kpbiwkn 1 0,001
dichtung fizeni obudowy mechanizmu fedéltémités capacul casetei de KapTepa
kierowniczego directie
6 4222151 105 Lenkgeh&use- viko skiiné fizeni pokrywa abudowy kormdanyburkolatfedél capacul casetei de Kpbiwka kaprepa 1 0,500
deckel mechanizmu kierow- directie pynesos nepepaqn
niczego
7 8 TGL 0-137 Federscheibe pruind podloika podkladka sprezysta  rugo tarcza saibd elasticd Ynpyras wakba 11 0,001
8 M 8 X 30 Sechskantschraube sroub s sestihrannou  $ruba z tbem hatlapdcsavar surub cu cap BuHT ¢ wecTurpaH- 7 0,017
TGL 0-933-10.9 hlavou szesciokatnym hexagonal HOH ronoeko#
9 D28 40 X7 Wellendichtring hiidelovy tésnici pierscien tengelytdmitdgytirli inel de etansare YnnoTHatowee 1 0,004
St — TGL 16454 krouzek uszezelniajacy pe arbore Konsl,o Bana
watka
10 RNA 49/22W — Nadellager jehlové lozisko tozysko igietkowe tligdrgds csapagy rulment cu ace Wronbuatelid ponmk- 2 0,040
TGL 3889/01 OO ALLIMAHKK
" 4222153 107 Lenkwelle hiidel Fizeni wal kierowniczy kormdanytengely arbore de directie Ban cowwu pyns 1 1,100



L2

w2 MMulticar 25
4

1 2 4 5 6 7 8 9 10
12 RNA 9404 Nadellager jehlové lozisko tozysko igietkowe tligdrgds csapdagy rulment cu ace HUroneuatei® ponmk- 1 0,025
V —TGL 3889/02 OMOALUMMHUK
13 42 22155 100 Scheibe kotoud tarcza korong saiba LUai6a 1 0,010
14 42 22154 108 Einstellschraube stavéci Zroub Sruba nastawcza bedllitocsavar surub de reglare PerynupoBouHbiii 1 0,015
BUHT
15 132X°0,1 TGL 10404 PaBscheibe licovany kotou¢ tarcza pasowana illesztétarcsa saibd de ajustare YcraHosouHan waiiba A 0,001
- 132 0,16 TGL 10404 PaBscheibe licovany kotoué tarcza pasowand illesztdtdresa saiba de ajustare YcraHosouHan waiba A 0,001
- 13 X 0,2 TGL 10 404 PaBscheibe licovany kotou¢ tarcza pasowana illesztétarcsa saiba de ajustare YeraHosouHas wakba A 0,001
- 13 X 0,5 TGL 10404 PaBscheibe licovany kotoué tarcza pasowana illesztétaresa saibd de ajustare YcraHoBouHas waiba A 0,001
- 13 X 1,0 TGL 10404 PaBscheibe licovany kotoug tarcza pasowana illesztStaresa saibd de ajustare VeraHosouHas wakba A 0,001
16 19 TGL 0-472 Sicherungsring pojistny krouziek pierscien osadczy biztositogyuri inel de protectie CronopHoe konsuo 1 0,001
sprezysty
17 M 10 TGL 0-934-8 Sechskantmutter Sestihrannd matice nakretka szedciokqtna  hatlaplanya piulitd hexagonald LlecTurpanHas rasxa 1 0,012
18 25 TGL 0-93 Sicherungsblech pojistnd podlezka podkiadka ustalajgca  biztositélemez saibd de blocare CronopHas nognomka 1 0,014
19 M24 % 1,5 Sechskantmutter festihrannd matice nakretka szesciokatna hatlaplanya piulitd hexagonald LWecTurpanHas rafka 1 0,055
TGL 0-936-80
20 42 22177 106 Schraubtrieb, pfeved $roubovymi przektadnia csavarmeghajtds, transmisie cu melc, Craprep ¢ MHepuymoH- 1 2,225
ohne Lager koly Srubowa HbIM BKIIOUEHHEM
WecTepHU
21 7304 B TGL 2982 Schréagkugellager  kuliékové lofisko s tozysko kulkowe ferde golydscsapagy  rulment inclinat cu PaanansHo-ynopHbIi 1 0,103
kosoUhlym stykem skosne bile LWAPHKOMOAWMIHMK
22 7205 B TGL 2982 Schrégkugellager  kuli¢kové loZisko s fozysko kulkowe ferde golyésesapdgy  rulment inclinat cu PaauanbHo-ynopHbIi 1 0,001
kosothlym stykem skosne bile LAPHKONOALLMAHKK
23 40 > 0,1 TGL 10404 PaBscheibe licovany kotoué tarcza pasowana illesztétarcsa saibd de ajustare YctaHosouHan wanbBa A 0,001

206



L2

'%ﬂhdﬂmn 25

1 2 4 5 6 7 8 9 10
- 40 X 0,2 TGL 10404 PaBscheibe licovany kotouc tarcza pasowana illeszt6tarcsa saiba de ajustare YctaHosouHas wanba A 0,001
- 40 X 0,5 TGL 10404 PaBscheibe licovany kotoué tarcza pasowana illesztétaresa saibd de ajustare YeraHosouraa wainba A 0,003
— 40 31,0 TGL 10404 PaBscheibe licovany kotou¢ tarcza pasowana illesztétarcsa saibd de ajustare YcraHosouHan waiba A 0,006
24 D25 40 X7 Wellendichtring hiidelovy té&snici pierscien tengelytdmitdgylirti inel de etansare YrnotHstowee 1 0,004
TGL 16454 krouzek uszczelniajgcy watka pe arbore Konsuo Bana
25 - entfdllt odpada odpada elmarad scos din uz Ornapaet
26 4222114 020 Kappe hlavice pokrywka kupak calotd Konnak 1 0,022
27 42 22156 101 Deckel kryt pokrywa fedél capac Kpbiwka 1 0,030
Anderung bzw. Ergdinzung
1 2 3 9 Einsatztermin
zu 8 M8 X 25 Sechskantschraube 4
TGL 0-933-10.9
zu 23 40 X 0,16 PaBscheibe A
TGL 10404



